

## Smlouva o poskytnutí ubytování a stravování

### I. Účastníci smlouvy

- 1) Pavel Tlustoš, Daňkovice 24, 592 03 Sněžné, jako provozovatel penzionu Selský dvůr v Daňkovicích na straně jedné (dále jen „ubytovatel“),  
IČO: 04589611
  
- 2) Helceletka - středisko volného času Brno, příspěvková organizace  
Helceletova 4, 602 00 Brno  
Jako dočasný uživatel a současně odběratel služeb na straně druhé  
(dále jen „objednavatel“)  
Zastoupený: Mgr. Veronikou Presovou, ředitelkou  
IČO: 44993412

Předmětem plnění je poskytnutí ubytování a stravování v objektu ubytovatele a poskytnutí vhodných prostor pro volnočasové aktivity.



Pro: cca 40 osob (včetně dozoru)

Za účelem: pobyt dětí – letní tábor

### II. Ubytování a stravování

Všechny pokoje mají vlastní sociální zařízení, jsou 2,3 a 4 lůžkové.

Ubytovatel se zavazuje poskytnout všem účastníkům pobytu 5x denně stravu, nápoje (pitný režim) budou k dispozici celý den až do 22:00 hod.

Případné změny počtu účastníků nebo diety nutno hlásit 5 dnů před nástupem přímo ubytovateli na tel.  nebo emailu: 

### III. Čas plnění

Ubytovatel se zavazuje poskytnout ubytování a stravování v termínu: **27. 7. – 3. 8. 2024**

nástupní termín dne: **27. 7. 2024**

od: 16 hodin

stravování začíná: večerí

ukončení dne: **3. 8. 2024**

do: 10 hodin

stravování končí: snídaní

#### **IV. Cena**

Cena: 660,- /1 osoba/1 den s plnou penzí

**Cena za celý pobyt = 4.500,-/1 osoba (bez 1 oběda)**

Na 10 dětí je 1 osoba doprovodu zdarma, ostatní osoby doprovodu platí stejně jako děti.

Celková cena = dle skutečného počtu osob a poskytnutých služeb

#### **V. Fakturace a placení**

Sjednaná úhrada za ubytování a stravování bude zaplacená dle splatnosti vystavené faktury, případně v hotovosti (dle domluvy s objednavatelem)

Bankovní spojení ubytovatele



#### **VI. Další podmínky**

Objednavatel odpovídá ubytovateli za všechnu škodu způsobenou ubytovanými osobami objednavatele a to jak za škodu na majetku, tak i za případnou škodu na zdraví pracovníků ubytovatele.

Ubytovatel je oprávněn jednostranně odstoupit od smlouvy jen z vážných objektivních důvodů, které brání řádnému provozu ubytovacího zařízení – např. nedostatek vody, příkaz Okresní hygienické stanice apod.

V rámci provozních a technických možností umožní ubytovatel objednavateli využívání stávajících sportovních, kulturních a sociálních zařízení budovy.

V ostatních platí pro vymezení vzájemných práv a povinností příslušná ustanovení Občanského zákoníku, kromě ustanovení §758, 433, 436.

Odpovědnost za škodu způsobenou na vnesených nebo odložených věcech přebírá vůči osobám ubytovaným podle této smlouvy objednavatel.

**Záloha: zálohu nepožadujeme**

V Brně dne:



V Daňkovicích dne:

Za Objednavatele:



Za Ubytovat

